

# 白城公安交巡警 “五一”交通安全提示

“五一”小长假将至,气温回升,全国高速公路实行小型客车免费通行政策,各界群众自驾车辆短途旅游、返乡探亲等活动将有所增多,预计我市城市出入口、通往各县市旅游景区周边道路车流量会有大幅增加,白城市公安局交巡警支队提示广大交通参与者,合理规划出行时间、线路及方式,文明出行、礼貌驾驶,避开高峰时段、遵守交通法规,确保出行平安顺畅。

## 一、交通流量高峰期及易堵路段的预判及出行建议

(一)各城市出入口周边道路机动车流量将较为集中,易发生道路短暂的行车滞缓。由于今年“五一”假期时间为五日,假期较长,人们自驾车辆短途游和探亲,进出城时间大多集中在4月30日下午、5月1日上午及假期最后一天5月5日的下午,各城市出入口周边道路、绕城公路上各高速出入口车辆通行流量将现短暂时高峰。尤其是金辉南街通往白城东高速出入口路段。

白城交巡警出行建议:尽量提早或延迟出(返)城时间,以错开交通高峰期,选择不易堵的出入城口进出城市,如白城西、东风、候家等高速出入口。对于通过金辉南街前往白城东高速出入口的,应尽量选择通过长庆立交桥前往。

(二)通往各县(市)旅游景区周边道路车流量将增大,易发生道路行车滞缓。谷雨时节花正开,当下通榆县的向海自然保护区等地杏花、桃花已相继开放,各类候鸟已陆续返回,一派生机勃勃的美丽景象,是广大摄影爱好者假期采风的好去处,也是人们短途旅游的首选去处。“五一”小长假期间,景区周边道路在上午9点左右、下午4点左右,通往景区公路车流量将有所增加,景区入口处停车压力会有所加大。

白城交巡警出行建议:选择短途游玩时尽量提早或延迟进出景区时间,以错开交通高峰期,尽量选择公共交通前往。如果一定要采取自驾方式,要注意路况和行车安全。由于旅游景区大多在郊区,公路多为等级较低的县乡道路和村村通道路,目前正值春耕农忙季节,农用车辆、机械和三轮车等增多,为了您和家人的安全,

在驾驶车辆前往上述地点时,请降低车速,多注意观望,服从和配合景区内交巡警的指挥疏导。

(三)城区各商业网点及购物场所周边道路车辆较多,车辆停放有难度。上街购物,采买蔬菜、水果和生活用品是大多数人们假期休闲选择之一,城区各商业网点及购物场所周边停车位利用率会很高,车辆停放会有一些难度,极易发生违法停车行为。

白城交巡警出行建议:休闲购物,采买节日用品尽量选择公共交通前往,以减少商业网点及购物场所周边停车压力。

## 二、易发生道路交通事故路段

(一)G302国道1052KM+300M至1052KM+700M处。

(二)G231国道522公里+500米与朱家电厂立交桥下桥交汇处。

(三)G302线989-990公里处立交桥与原G302线交汇处丁字路口。

上述三处路段均为国道与其他等级道路交叉路口,受车辆通行速度、瞭望等安全驾驶因素影响,易发生道路交通事故。

白城交巡警提示:上述路段白城公安交巡警支队已录入导航系统,建议广大驾驶员在途经上述路段时注意缓慢通行、礼让通行,确保平安。

## 三、安全出行特别提示

(一)安全带是生命带。乘车出游时请规范使用安全带,一路同行,一路平安。

(二)正确佩戴安全头盔。驾乘摩托车、电动自行车时,请正确佩戴安全头盔,安全保护,从头做起。

(三)节日期间车流量大,易发生短暂拥堵。白城交巡警提示:遇前方机动车停车排队等候或者缓慢行驶时,请依次排队,不要随意穿插,以免发生事故或加剧拥堵。

(四)“五一”期间正逢农村春耕时节。白城交巡警提示:小型客车超员、拖拉机、货车货厢违法载人以及客货混装隐患多、危害大。请农民朋友不要乘坐货车、拖拉机、超员车出行。

(五)亲朋相聚小酌一杯是人之常情,但饮酒会导致人反应迟

钝,判断失准,操作迟缓。白城交巡警提示:节日期间,在与亲朋好友欢聚时,千万谨记“酒后莫开车,开车莫饮酒”。

(六)选择乘坐客车出行,请到正规客运站购票乘车,切勿在站外、高速公路旁拦截车辆上车,不要乘坐超员车辆、非法营运车辆、带“病”车辆、无牌无证车辆,确保出行安全。

(七)当前正值春夏交际之时,长时间或中午驾车极易犯困,易产生道路交通事故。白城交巡警提示:为了您和他人的安全出车前一定要保证充分的休息时间,严防疲劳驾驶。

(八)假期出行要对车辆安全状况进行检查。应仔细检查转向、制动、灯光、喇叭、雨刮器、轮胎等关键部位,全力消除安全技术隐患。

(九)降雨天气视线不良,路面湿滑,谨慎驾驶。广大驾驶员要及时关注出行目的地天气情况,如遇雨天驾驶机动车请及时开启示廓灯和雾灯,必要时开启危险报警闪光灯,降低车速,保持与前车的安全距离,遇紧急情况避免紧急制动、急打方向,防止车辆侧滑侧翻。

(十)途中车辆发生故障时,要及时将车辆移至路边,距离路边不能超过30公分,同时要在车辆尾部(国道省路50米至100米处,高速公路白天150米,晚间250米外)放置明显的警告标志(三角架),要开启危险报警闪光灯和后位灯。车辆难以移动的,要立即开启危险报警闪光灯、示廓灯和后位灯。

(十一)一定要提前规划行车线路,通过网络、微博、电话等形式,提前了解路途天气变化、交通管制、行车线路、高速互通、高速出入口情况,借助各类地图规划好行车线路和备用线路,切忌在高速公路违法停车、违法倒车看路。

## 四、气象信息提示

根据气象部门预测,今年“五一”假期期间我市气温正常,以晴间多云天气为主。白城交巡警提示:广大驾驶员驾车出行前,要检查车辆构件,同时要时刻关注目的地天气变化,合理安排出行时间和路线。

最后,白城交巡警温馨提示:新冠疫情防控期间,勤洗手、戴口罩、少出门、多锻炼、减少接触密集人群。

## 农发行白城市分行营业部 全力服务国家粮食安全

城市晚报白城讯 近年来,农发行白城市分行营业部牢牢把握农业政策性银行定位,始终将支持粮油收储、保障国家粮食安全作为工作的重中之重。

切实履行粮油信贷主责主业,及时足额保障政策性储备、调控及市场化收购信贷资金供应,粮油贷款投放和支持收购量持续增长。2018年以来累计发放粮油贷款15.55亿元,支持收购粮食45.32亿斤,同时加大对水稻、大豆及地方特色粮食品种的支持力度,保

障粮食市场稳定,不断提高市场份额,进一步夯实粮油主办行地位,发挥粮油信贷资金供应主渠道作用。

对粮食购销储实行全流程监管,把好发放和支付关口,做实库存监管,严格落实封闭运行政策。近日,白城市分行营业部与上级行检查组共同开展了2021年政策性粮油贷款库存专项检查,排查粮食7.78亿公斤,做到有库必查,确保账账相符、账实相符,坚定守住粮食安全底线。

/于爽 报道

## 白城市洮北区 抓好森林草原防灭火工作

城市晚报白城讯 日前,白城市洮北区应急管理局、区林草局组成督导组赴洮北区国有林总场戈连泡保护站、大岭保护站、平台保护站督导森林草原防灭火工作。

督导组在详细询问了春防开展情况、扑火队员战备和野外火源管控措施等情况后,对防火隔离带开设、防火宣传旗布设和防火应急物资储备情况进行了实地检查。要求严格加强野外火源管控力度,坚持全方位、全天候、全覆盖监测,确

保不留盲区;排查整治火灾隐患,从源头上最大限度控制森林草原火灾发生;各级扑火队伍全面进入临战状态,确保闻令而动,有火即出,在确保扑火队员人身安全情况下,实现“打早、打小、打了”。他们以检查指导为契机,切实把森林草原防灭火工作作为保护人民生命财产安全、维护生态文明建设的一项重要举措,采取有力、有序、有效的措施,确保森林草原资源安全。

/官平 报道

## 提升纳税服务质效 助力企业发展

城市晚报白城讯 为深入贯彻落实全省营商环境建设大会和服务企业大会精神,巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果,全方位、多层次助力企业快速发展,全力做好“六稳”“六保”工作,国家税务总局白城市洮北区税务局自2021年4月19日至4月25日组织开展了“服务企业周”系列活动,切实为纳税人办实事、办好事。

坐堂答疑优服务。国家税务总局白城市洮北区税务局成立坐堂答疑服务团队,由局领导带领征收管理股、税政法制股、社会保险费和非税收入股等部门的业务骨干进驻办税服务厅,围绕今年延续实施的和新出台的税收优惠政策,现场对纳税人和缴费人进行答疑解惑,让纳税人和缴费人对新政策“了然于胸”,也对老政策“心中有数”。

创新形式添动能。区局组织以“助力发展税月同行”为主题的首届纳税人缴费人税收知识竞赛,竞赛内容涵盖了现行税法相关知识、最新下

发的税收优惠政策、党史知识及实务操作中应知应会知识。通过税收知识的普及,税收优惠政策的落实,助力企业发展。通过“以赛促学、以赛代练、以赛融情”,打造新型的税收宣传模式,推动广大纳税人缴费人自觉主动深入学习税收理论业务知识,营造学税、懂税、用税的良好氛围,既激发纳税人缴费人学习热情,又提升全体税务干部“干一行爱一行”的学习动力。

云端视频贴实际。通过录制“税政小故事”短视频,将政策宣传落到真实场景。原本法律条款的大纲小纪,被转换成了浅近易懂的现实场景,转换立场使纳税人缴费人听得懂、能申报、会操作,在传统宣传方式的基础上助力优惠政策宣传范围全覆盖。

接下来,洮北区税务局将持续优化服务企业活动方式,提升纳税服务质效,运用税收大数据助力企业发展,充分发挥部门优势,助推地方经济高质量发展。/王雪晴 报道

## 白城市人社局开展“直播带岗招聘” 为人才引进提供精准服务

城市晚报白城讯 为深入贯彻落实全省营商环境建设大会精神,巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果,全力做好“六稳”“六保”工作,全方位、多层次助力企业快速发展,确保“十四五”开好局,根据市委办、市政府办印发的《关于组织开展2021年白城市“服务企业周”活动方案》要求,结合白城市实际,4月23日,白城市人力资源和社会保障局在市大学生创业园,开展了围绕人才引培服务行动主题的“直播带岗招聘”活动。

招聘活动中,来自生产制造、

畜牧养殖、科技媒体、教育培训、商贸服务等多个领域的12家白城市民营企业的人事代表走入直播间,现场以抖音平台连线的方式为广大求职青年介绍企业情况以及岗位信息,推动了招聘大专或本科以上的高学历人才薪资待遇以及福利待遇保障工作。

直播活动期间线上线下互动热烈,据统计有650余名求职者观看直播并在进行求职提问,也有部分求职者线下通过官方网站及微信公众号平台发布的详细信息来电咨询。

“直播带岗”的招聘方式打破

了常规的信息发布模式,跨越多种招聘渠道,通过年轻人参与多、最活跃的抖音平台,让求职者在不接触的情况下最直观了解到一手招聘信息,同时为高校毕业生求职择业和企业人才引进提供精准服务,为白城市青年人才就业市场开辟新通道。

下一步,市人力资源和社会保障局将加大对企业的支持力度,通过多种形式推动政校企对接交流常态化发展,为白城市企业创新发展提供人才支撑,为白城经济社会发展作出更大的贡献。/记者 朱晴 报道